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Normas de seguridad para la instalación
-- Antes de comenzar las operaciones de instalación o mantenimiento del equipo, lea 
detenidamente este manual y consérvelo cuidadosamente para cualquier consulta 
futura por parte de los distintos operadores.
-- Todas las operaciones de instalación, montaje y mantenimiento extraordinario de-
ben ser realizadas únicamente por personal cualificado y autorizado por UNOX, de 
acuerdo con las normas vigentes en el país de uso y cumpliendo las normas en ma-
teria de instalaciones y seguridad laboral.
-- Antes de comenzar cualquier operación de instalación o mantenimiento, desconec-
te el equipo de la alimentación eléctrica y de gas (solo para hornos de gas).
-- Antes de instalar el equipo, asegúrese de que las instalaciones sean conformes a las 
normas vigentes en el país de uso y a las indicaciones de la placa de datos. 
-- Las intervenciones, manipulaciones ilícitas o modificaciones no expresamente au-
torizadas que incumplan las indicaciones de este manual pueden provocar daños, 
lesiones o accidentes mortales.
-- Asimismo, las intervenciones, manipulaciones ilícitas o modificaciones no expresa-
mente autorizadas que incumplan las indicaciones de este manual invalidarán la 
garantía.
-- Una instalación o un mantenimiento distintos de los indicados en el manual pueden 
ocasionar daños, lesiones o accidentes mortales.
-- Durante el montaje del equipo, se prohíbe el transito o la permanencia de personas 
ajenas a la instalación en las proximidades de la zona de trabajo.
-- Si va a instalar los equipos sobre ruedas o superpuestos, utilice únicamente los 
componentes suministrados por UNOX y siga las indicaciones de montaje conteni-
das en sus embalajes.
-- El material de embalaje, al ser potencialmente peligroso, debe mantenerse fuera del 
alcance de niños y animales y eliminarse correctamente de acuerdo con las normas 
locales.
-- La placa de datos proporciona información técnica importante, que resulta indispensable 
en caso de solicitud de intervención para el mantenimiento o la reparación del equipo: así 
pues, no debe retirarse, dañarse ni modificarse la placa.
-- El incumplimiento de estas normas puede ocasionar daños y lesiones que pueden 
llegar a ser mortales, invalida la garantía y exime a UNOX de toda responsabilidad.

Solo para hornos de gas
-- Instale obligatoriamente el equipo en locales:

	 - que cumplan los requisitos de seguridad establecidos por las normas vigentes;
	 - que tengan una ventilación adecuada. Asegúrese de que haya un continuo recambio 

de aire procedente del exterior para garantizar una correcta combustión e impedir la 
formación de sustancias volátiles perjudiciales para la salud - ¡peligro de asfixia!

-- Asegúrese:
	 - de realizar la instalación teniendo en cuenta las normas de seguridad del país de 

uso y de la empresa distribuidora del gas;
	 - que las aberturas de ventilación y el desagüe del equipo no estén obstruidos (ej. 

por objetos o por paredes);
	 - que el tipo de gas disponible coincida con el indicado en la placa de datos;
	 - que los tubos de la conexión del gas tengan los diámetros indicados;
	 - que los componentes no suministrados por UNOX utilizados para la instalación 

cumplan las normas vigentes en el país de uso;
	 - que la presión del tubo de conexión sea igual a la de entrada de red;
































































